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Bitcoin-Hymne: Robert Zephiro Milla veröffentlicht "Who's Satoshi Nakamoto?"

Mit "Who's Satoshi Nakamoto?" präsentiert der Singer-Songwriter und überzeugte Bitcoin-Maximalist Robert Zephiro Milla eine ambitionierte Hommage an den geheimnisvollen Schöpfer von Bitcoin.

Der kraftvolle Popsong, zugleich eine Hymne auf die Bitcoin-Revolution, ehrt Satoshi Nakamoto und die visionäre Kraft seines legendären "Whitepapers", das die Grundlage für ein dezentrales Finanzsystem schuf. Der Track beginnt mit ruhigen, melodischen Tönen, steigert sich rasant zu einem eingängigen, poppigen Refrain mit der zentralen Frage "Nobody knows! Who's Satoshi Nakamoto?" und mündet in ein ekstatisches Finale, das Pop-Elemente mit klassischen, hymnischen Nuancen vereint.

"Who's Satoshi Nakamoto?" ist mehr als ein Song – es ist ein musikalisches Manifest. "In einer von Zentralbanken dominierten Welt erinnert uns Satoshi an die Kraft von Freiheit und Innovation", sagt Milla, der seit 2019 tief in die Welt von Bitcoin eingetaucht ist und, wie er selbst beschreibt, voll und ganz ins "Rabbit Hole" gefallen ist.

Mit diesem neuen Werk aus eigener Feder verbindet Robert Zephiro Milla seine gewohnt musikalische Vielseitigkeit mit der leidenschaftlichen Begeisterung für das Phänomen Bitcoin. Der Song ist ab 3. Oktober auf allen großen Streaming-Plattformen wie Spotify, Apple Music, iTunes und YouTube verfügbar.

Für Interviews und weitere Informationen: millaro@t-online.de
